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Prot.n. 2374/ C22                                                                                                 Benevento , 26.05.2017 
OGGETTO: AVVISO  DI DISPONIBILITA’  DI POSTI  NELL’ORGANICO DELL’AUTONOMIA   DELLA SCUOLA PRIMARIA  - POSTI DI SOSTEGNO EH 
( PUBBLICATO AI SENSI DELLA LEGGE 107/2015 , ART.1 CC.79-82)
Vista la legge 107/2015, art. 1, commi da 79 a 82; 

Vista l’ipotesi di Contratto Collettivo Nazionale Integrativo concernente il passaggio da ambito territoriale a scuola per l’a.s. 2017 – 2018 , ai sensi dell’art.1 commi 79 e successivi della Legge  13 luglio 2015 , n.107; 
Viste le Indicazioni operative per l’individuazione dei docenti trasferiti o assegnati agli ambiti territoriali e il conferimento di incarichi nelle istituzioni scolastiche, di cui alla nota  Prot. Miur 16977  del 19/04/2017 ed alla nota prot. Miur 2133 del 20.04.2017; 
Vista la delibera del Collegio dei docenti n. 35 del 10 maggio 2017 relativa alla individuazione del numero e degli specifici requisiti  di cui all’allegato A della ipotesi di CCNI  utili ,ai  fini dell’esame comparativo delle candidature dei docenti titolari su ambito territoriale e da considerare per la predisposizione dell’Avviso di disponibilità di posti nella scuola primaria dell’Istituto; 
Considerato che  l’Avviso di disponibilità di posti di cui in premessa deve essere pubblicato all’albo e sul Sito della scuola entro il decimo giorno precedente il termine fissato dall’O.M. n. 221 del 12 aprile 2017 per la pubblicazione dell’esito dei movimenti del grado di istruzione  al quale si riferisce la procedura di passaggio da ambito a scuola;

Considerato che la pubblicazione dei movimenti per la scuola primaria è prevista per il prossimo 9 giugno 2017 ; 
Considerato che la data del 27 maggio 2017  è il termine ultimo per la pubblicazione dell’Avviso di disponibilità di posti per le scuole primarie da parte degli Istituti scolastici; 
Considerato che alla data di emissione del presente avviso è stata verificata sul portale SIDI  la dotazione organica  complessiva di posti comuni  e di sostegno della scuola primaria attribuita  all’istituto ;
Visto che sono stati assegnati complessivamente n. 8 Posti EH per minorati psicofisici;
Preso atto che, alla data del presente avviso, i posti complessivi dell’organico dell’autonomia occupati dai docenti titolari  di sostegno EH  in attività di servizio sono pari a n.7;
Considerato che, alla data del presente avviso , le scuola non hanno avuto possibilità di accesso alle eventuali istanze di trasferimento presentate dai docenti dell’organico dell’autonomia;
Considerato che alla data di emissione del presente Avviso, per le motivazioni predette, i posti vacanti e disponibili nell’organico dell’autonomia di sostegno EH  dell’Istituzione scolastica risultano pari a n.1 ;

Considerato che il presente Avviso  , a  seguito della pubblicazione  dei movimenti ,nel caso si rendano disponibili nell’Istituto ,ulteriori posti delle medesime classi di concorso e delle tipologie previste dall’avviso verrà aggiornato con l’indicazione delle reali disponibilità  relativamente alla sola consistenza numerica delle singole disponibilità  senza modificare le competenze già indicate ;
Considerato che il presente Avviso  , a  seguito della pubblicazione  dei movimenti ,nel caso si rendano disponibili nell’Istituto ,ulteriori posti di altre  classi di concorso o di altre tipologie previste dall’avviso verrà integrato  con l’indicazione delle reali disponibilità  relativamente alla  consistenza numerica delle singole disponibilità  ed alle competenze , con le modalita’ di cui al punto 3 ed entro i termini di cui al punto 6 del CCNI sul passaggio da ambito territoriale a scuola per l’a.s. 2017 - 2018;

In ottemperanza ed in congruità  al disposto normativo soprarichiamato
il Dirigente scolastico

rende noto il seguente Avviso finalizzato all’individuazione di docenti per il conferimento di incarichi nell’istituzione scolastica, in considerazione di quanto previsto dall’ipotesi di Contratto Collettivo Nazionale Integrativo concernente il passaggio da ambito territoriale a scuola per l’a.s. 2017 – 2018 , ai sensi dell’art.1 commi 79 e successivi della Legge  13 luglio 2015 , n.107 e dalle  Indicazioni operative per l’individuazione dei docenti trasferiti o assegnati agli ambiti territoriali e il conferimento di incarichi nelle istituzioni scolastiche, di cui alla nota  Prot. Miur 16977  del 19/04/2017 ed alla nota prot. Miur 2133 del 20.04.2017; 

I docenti collocati nell’ambito territoriale nel quale è inserita l’istituzione scolastica scrivente, sono invitati a presentare la loro candidatura in relazione ai posti di seguito indicati, che al momento di emanazione dell’avviso risultano  vacanti e disponibili:

· N.1 POSTO  DI  SOSTEGNO EH   – SCUOLA PRIMARIA 
   1.REQUISITI
Per la propedeutica considerazione delle candidature acquisite, relativamente alle tipologie di posto sopraindicate , sono richiesti i seguenti REQUISITI , riferibili ai macroambiti  TITOLI  /ESPERIENZE PROFESSIONALI  indicati nell’Allegato A – Quadro nazionale requisiti da correlare alle competenze professionali richieste dell’Ipotesi di  CCNI sul passaggio da ambito territoriale a scuola per l’a.s. 2017 – 2018 
· N. 1 posto di sostegno EH – scuola primaria - REQUISITI

	N.
	REQUISITI ALL. A - TITOLI
	CRITERI PRIMARIA  SOSTEGNO 

	1
	Ulteriori titoli di studio
	1) Altri  titoli di studio oltre  quello  previsto per l’accesso 
2) Altra abilitazione all’insegnamento 

3) Specializzazione sul sostegno relativa all’ordine di scuola( solo per sostegno)

4) Specializzazione sul sostegno per altri ordini di scuola( solo per sostegno)

	2
	Certificazioni linguistiche
	1) Certificazione livello B2
2) Certificazione livello superiore

	
	REQUISITI ALL. A –ESPERIENZE PROFESSIONALI 
	CRITERI PRIMARIA  SOSTEGNO 

	3
	Insegnamento con metodologia CLIL 
	1) esperienze documentate di insegnamento con metodologia CLIL
2) Esperienze formative  per la metodologia CLIL riconosciute da Universita’/Enti accreditati Miur 

	4
	Esperienze in progetti di innovazione didattica e/o didattica multimediale
	1) Esperienze documentate di progetti e/o attività svolte con metodologie didattiche innovative e/o multimediali 
2) Esperienze formative riconosciute da Universita’/Enti accreditati Miur riguardanti le metodologie didattiche innovative e/o la didattica multimediale  (ECDL,LIM…)

	5
	Esperienze in progetti e in attività di insegnamento di integrazione e inclusione
	1) Esperienze documentate di progetti e/o attivita’ per l’integrazione  e l’ inclusione di alunni BES 
2) Esperienze formative riconosciute da Universita’/Enti accreditati Miur sulla didattica inclusiva 

	6
	Referente per progetti in rete con altre scuole o con Istituzioni esterne 
	1)Esperienze documentate come referente per  Progetti in Rete con:
- altre scuole ,  

-altre  Istituzioni ( Universita’, Comuni,Province, Regioni,Miur, altri Soggetti riconosciuti a livello nazionale ed internazionale)

2) Esperienze documentate  come referente per programmi comunitari 


Prevalenza della candidatura con il maggior numero di requisiti ;
A parità di requisiti  prevalenza del punteggio  di assegnazione nell’ambito territoriale ( per i docenti trasferiti su ambito) o di graduatoria di merito/ esaurimento ( per i docenti neo – immessi in ruolo)
2. Modalità di presentazione della candidatura

Le candidature devono essere inviate per e-mail all’indirizzo di posta elettronica istituzionale  bnic84300x@istruzione.it
Nell’oggetto della mail va indicata la tipologia del posto di interesse.

Nel testo della mail vanno indicati e specificati i requisiti posseduti

Le candidature devono pervenire, a pena di esclusione, e non oltre: 

· Il termine unico stabilito dal Miur , distinto per ciclo di istruzione.
L’invio della candidatura costituisce preventiva dichiarazione di disponibilità ad accettare la proposta di incarico, ferma restando la possibilità per il docente di optare tra più proposte, ai sensi dell’art. 1 c. 82 della Legge 107/2015. 

3. Contenuto della domanda

Gli aspiranti devono dichiarare nella domanda, a pena di esclusione:

a) il proprio cognome e nome;

b) la data e il luogo di nascita;

c) il codice fiscale;

d) il luogo di residenza (indirizzo, comune, provincia, C.A.P)

e) i numeri telefonici di reperibilità 

f) l’indirizzo email ove desiderano ricevere le comunicazioni relative alla presente procedura.

g) il possesso del titolo valido per insegnamento per il grado di istruzione e la tipologia di posto 

Nella domanda, il docente dovrà inoltre indicare, a pena di esclusione, la tipologia di posto per il quale intende presentare domanda, nonché la corrispondenza dei titoli di cui è in possesso ai criteri indicati nel presente avviso per ogni tipologia di posto. 

Deve essere allegata copia del CV in formato europeo, redatto in conformità alle indicazioni fornite dal MIUR come caricato sul sito  Istanze On line.  Alla domanda deve essere allegata copia sottoscritta del documento di identità del richiedente.

Si rammenta ,ai sensi del DPR n. 445/2000, che la falsità in atti e la dichiarazione mendace, e successive modifiche ed integrazioni, implica responsabilità̀ civile e sanzioni penali
L'amministrazione non assume alcuna responsabilità in caso di mancata ricezione delle comunicazioni del richiedente ovvero nel caso in cui le comunicazioni non siano ricevute dal candidato a causa dell’inesatta indicazione dell’indirizzo email né per eventuali disguidi informatici e telematici non imputabili a colpa dell'amministrazione stessa.
4.Procedura 

Il dirigente scolastico, esamina la corrispondenza del CV del docente e dei titoli dichiarati, con i requisiti prefissati. 

Il dirigente scolastico all’esito dell’esame delle domande pervenute, sulla base dei requisiti indicati nel presente Avviso, comunicherà via e-mail la motivata proposta di passaggio dall’ambito alla scuola  al docente individuato;
Qualora il docente individuato, previa e-mail inviata entro 24 ore, comunichi l’opzione per altra istituzione scolastica, il dirigente effettuerà  la proposta al docente che segue sulla base di analogo esame comparativo;
Individuato il docente destinatario della proposta, che dovrà comunicare la propria accettazione, tramite e – email entro 24 ore dalla proposta di incarico da parte della scuola ,  il dirigente scolastico formalizza la medesima , entro: 
· la scadenza unica indicata dal Miur per la formalizzazione degli incarichi ed il loro inserimento al SIDI  
Il  docente  che ha accettato la proposta deve sottoscrivere l'incarico triennale di cui al comma 80 della Legge 170/2015.
5. Trattamento dei dati personali 
Ai sensi e per gli effetti del D.lgs. n. 196/2003 i dati personali forniti dai richiedenti saranno oggetto di trattamento finalizzato ad adempimenti connessi e conseguenti all’espletamento della procedura. Tali dati potranno essere comunicati, per le medesime esclusive finalità, a soggetti cui sia riconosciuta, da disposizioni di legge, la facoltà di accedervi. 
Il presente Avviso è pubblicato sul sito internet di questa Istituzione scolastica.
Il   Dirigente scolastico

Ernestina Cassese
( firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 comma 2 decreto legislativo 39/93)


